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Verarbeitungshinweis:
@ Die Verklebung der Adapter mit der Glastiir einschlieBlich der Auswahl des geeigneten Klebers und des Klebeverfahrens muss unter Beriick-

sichtigung der Tiireigenschaften durch den spezialisierten Verarbeiter vorgenommen werden. Dieser hat sicher zu stellen, dass die Verklebung
dauerhaft die entstehenden Kréfte aufnehmen kann, die sich aufgrund der bestimmungsgemaBen Verwendung des SlideLine M ergeben. Fiir die
korrekte Verklebung tibernimmt Hettich keine Verantwortung.

BestimmungsgemaBe Verwendung
Der Mébelbeschlag SlideLine M ist fiir die Verwendung in Mdbeln und den Einsatz in geschiitzten, trockenen Innenrdumen vorgesehen. Die
geddmpfte Beschlagversion erfiillt die Anforderungen nach DIN EN 15706 Level 3.

Tiirgewicht: bis 30 kg

Tiirformate min. max.
Breite: 450 mm 1800 mm
Hohe: 300 mm 2000 mm

Max. Hohe H zu Breite B:H< 2 B
Im Rahmen der M&belkonstruktion ist zu beachten, dass die Hohe der Schiebetiir maximal die doppelte Breite der Tiir betragen darf. Bis zu
dieser relativen Hohe erfiillt der SlideLine M die o. g. Qualitdts- und Sicherheitsanforderungen nach DIN EN 15706.

Forarbejdningshenvisning:

@ Fastkleebningen af adapteren pé glaslagen samt valget af en egnet lim og limemetode skal foretages af en specialiseret virksomhed, idet der
tages hensyn til ldgens egenskaber. Dette skal sikre, at kleebningen permanent kan optage den kraft, der opstar som fglge af den
bestemmelsesmaessig anvendelse af SlideLine M. Hettich patager sig ikke noget ansvar for, at fastkleebningen er udfert korrekt.

Tilsigtet brug
Mgbelbeslaget SlideLine M er beregnet til anvendelse i mgbler og til brug i beskyttede, terre indendgrs lokaler. Den deempede version af besla-
get opfylder kravene i henhold til DIN EN 15706 level 3.

Lageveegt: op til 30 kg

Lageformater min. maks.
Bredde: 450 mm 1800 mm
Hgjde: 300 mm 2000 mm
Maks. hgjde H til bredde B: H<2B

| forbindelse med mebelkonstruktionen skal man veere opmeerksom pa, at skydelagens hgjde maksimalt ma vaere lig med lagens dobbelte
bredde. Op til denne relative hgjde opfylder SlideLine M de ovennavnte kvalitets- og sikkerhedskrav iht. DIN EN 15706.

Upozornéni ke zpracovani:

Slepeni adaptéri se sklenénymi dvefmi véetné vybéru vhodného lepidla a postupu lepeni musi byt provedeno odbornikem pfi zohlednéni
vlastnosti dveri. To ma zajistit, aby lepené spoje mohly trvale prenaset sily, které dle stanoveného pouziti SlideLine M vzniknou. Za spravné
provedeni lepenych spoji nepfebird Hettich zodpovédnost.

Poutziti v souladu s uréenim
Nabytkové kovani SlideLine M je uréeno k pouziti v nabytku, ktery je ve chranénych suchych interiérech. Verze kovani s tlumenim spliuje
pozadavky dle normy DIN EN 15706 uroven 3.

Hmotnost dvefi max. 30 kg

Formaty dvefi, min. max.
Sirka, 450 mm 1800 mm
Viyska 300 mm 2000 mm
Max. vyska H k Sifce B: H<2B

PFi konstrukei nabytku je tfeba pamatovat na to, Ze vyska posuvnych dvefi smi byt maximalné dvojnasobek jejich Sitky. Kovani SlideLine M
spliiuje shora uvedené kvalitativni a bezpe¢nostni pozadavky dle DIN EN 15706 do této podminéné vysky.

Installation instructions:

@ The adapters must be glued to the glass door by the specialised fabricator who must also select an adhesive and gluing method suitable for the
door's specific properties. The fabricator must make sure that the bond is permanently capable of taking up the forces that are produced by the
SlideLine M's intended use. Hettich accepts no responsibility for gluing the adapter on correctly.

Intended Use
The SlideLine M furniture fitting is intended for application in furniture and use in dry indoor environments where it is protected from the
elements. The version of the fitting with Silent System meets the requirements under DIN EN 15706 Level 3.
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Door weight: up to 30 kg

Door sizes min. max.
Width: 450 mm 1800 mm
Height: 300 mm 20000 mm
Max. height H for width B: H<2B

When constructing furniture, it is important to note that the sliding door must be no higher than twice its width. Up to this relative height,
SlideLine M meets the above-stated quality and safety requirements under DIN EN 15706.

Instruccion de montaje:

@ El encolado del adaptador con puerta de cristal inclusive la seleccién del pegamento adecuado y del procedimiento de encolado debe efec-
tuarse teniendo en cuenta las caracteristicas de la puerta a cargo de un experto en mecanizado. Este profesional debera asegurarse de que
el encolado pueda soportar permanentemente las fuerzas que se forman debido al uso previsto del SlideLine M. Hettich no asume ninguna
responsabilidad respecto al encolado correcto.

Utilizacion conforme al uso previsto
El herraje para muebles SlideLine M esta previsto para el uso en muebles y su aplicacion en interiores protegidos y secos. La version de herraje
amortiguado cumple los requisitos de la DIN EN 15706, nivel 3.

Peso de puerta: hasta 30 kg

Formatos de puerta min. max.
Anchura: 450 mm 1800 mm
Altura: 300 mm 2000 mm

Altura max. H respecto de la anchuraB: H<2B
En el marco de la construccién de muebles ha de observarse que la altura de la puerta corredera puede ser maximamente el doble del ancho de
la puerta misma. Hasta esta altura relativa, SlideLine M cumple los requisitos arriba mencionados de calidad y seguridad segun DIN EN 15706.

Tydstdohje:

Asiantuntevan tydntekijan on liimattava adapteri lasioveen seka valittava soveltuva liima ja liimausmenetelma oven ominaisuudet huomioiden.
Héanen on varmistettava, ettd liimaus kestda pysyvasti SlideLine M:n tarkoituksenmukaisessa kdytossa syntyvét voimat. Hettich ei vastaa
oikeasta liimauksesta.

Kayttotarkoitus
Huonekaluhela SlideLine M on tarkoitettu kaytettévaksi huonekaluissa ja sitd voidaan kdyttda suojatuissa, kuivissa sisatiloissa. Vaimennettu
helaversio tdyttda standardin DIN EN 15706 tason 3 mukaiset vaatimukset.

Oven paino: 30 kg:aan saakka

Oven koko min. maks.
Leveys: 450 mm 1800 mm
Korkeus: 300 mm 2000 mm

Maks.korkeus H leveyteen B verrattuna: H<2B
Huonekalun rakenteen puitteissa on huomattava, ettd liukuoven korkeus saa olla korkeintaan kaksi kertaa oven leveys. SlideLine M tayttda ylla
olevat standardin DIN EN 15706 mukaiset laatu- ja turvavaatimukset tahén suhteelliseen korkeuteen asti.

Consigne de mise en ceuvre :

Le technicien spécialisé chargé de la mise en ceuvre doit effectuer le collage de I'adaptateur sur la porte en verre et choisir non seulement la
colle adaptée mais également le procédé de collage en tenant compte des propriétés de la porte. Il doit s'assurer que le collage résiste durable-
ment aux forces générées résultant de |'utilisation conforme a la destination prévue du SlideLine M. Hettich n‘assume aucune responsabilité en
ce qui concerne le collage correct.

Utilisation conforme a la destination prévue
La ferrure de meuble SlideLine M est prévue pour une utilisation dans des meubles conformément a la norme EN 14749 et, a I'intérieur, dans
des pieces non humides et protégées. La version amortie de la ferrure répond aux exigences de la norme DIN EN 15706 niveau 3.

Poids de la porte: jusqu'a 30 kg

Formats de porte min. max.
Largeur: 450 mm 1800 mm
Hauteur: 300 mm 2000 mm
Hauteur max. H pour la largeur B: H<2B

Dans le cadre de la construction de meubles, il faut tenir compte que la hauteur de la porte coulissante doit, au maximum, correspondre a la
largeur double de la porte. Jusqu'a cette hauteur relative, la SlideLine M répond aux exigences de qualité et de sécurité mentionnées ci-dessus
conformément a la norme DIN EN 15706.
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Istruzioni per la lavorazione:

L'incollaggio degli adattatori all'anta in vetro e la scelta della colla e del procedimento di incollaggio devono essere esequiti dal falegname
specializzato tenendo conto delle caratteristiche dell'anta. In particolare si deve assicurare che I'incollaggio possa sostenere le forze derivanti
dall'utilizzo consentito del SlideLine M. Hettich non si assume alcuna responsabilita riguardo al corretto incollaggio.

Uso conforme alla destinazione
Il dispositivo SlideLine M & previsto per I'uso in mobili e in ambienti interni protetti e asciutti. La versione ammortizzata del dispositivo risponde ai
requisiti della norma DIN EN 15706 Level 3.

Dati tecnici

Peso anta: bis 30 kg

Formati anta: min. max.
Larghezza: 300 mm 1800 mm
Altezza: 450 mm 2000 mm
Altezza max. H per larghezza B: H<2B

Nel progettare la struttura del mobile & importante tenere presente che I'altezza dell'anta scorrevole puo essere al massimo il doppio della larghezza
dell'anta. Fino a questa altezza relativa il dispositivo SlideLine M soddisfa i requisiti qualitativi e di sicurezza della norma DIN EN 15706.

Verwerkingsinstructie:

Het vastlijmen van de adapter aan de glazen deur, inclusief de keuze van de geschikte lijm en de lijmmethode, mag uitsluitend door de vakman
worden uitgevoerd, waarbij de deureigenschappen in acht genomen dienen te worden. Hij dient ervoor te zorgen dat de lijmverbinding de
krachten die ontstaan door het doelmatig gebruik van SlideLine M permanent kan opnemen. Hettich kan niet aansprakelijk worden gesteld voor
de correcte verlijming.

Doelmatig gebruik
Meubelbeslag SlideLine M is gemaakt voor gebruik in meubels volgens EN14749 en toepassing in beschutte, droge binnenruimtes. De gedempte
beslagversie voldoet aan de eisen van EN 15706 level 3.

Technische gegevens

Deurgewicht: bis 30 kg

Deurformaten min. max.

Breedte: 300 mm 1800 mm
Hoogte: 450 mm 2000 mm
Max. hoogte H t.o.v. breedte B: H=<2B

Wat betreft de meubelconstructie is het belangrijk dat de hoogte van de schuifdeur niet groter mag zijn dan twee keer de breedte van de deur.
Tot aan deze relatieve hoogte voldoet de SlideLine M aan de bovengenoemde kwaliteits- en veiligheidseisen conform EN 15706.

Wskazowka dotyczaca obrébki:

Adapter do drzwi szklanych musi zosta¢ przyklejony przez wyspecjalizowanego montazyste, ktory dobierze rowniez odpowiedni klej oraz
proces klejenia uwzgledniajacy specyficzne wiasciwosci drzwi. Montazysta ten musi zagwarantowad, ze powstate potaczenie jest w stanie
w sposob ciggly przenosi¢ obcigzenia, wynikajgce z zastosowania SlideLine M zgodnego z przeznaczeniem. Firma Hettich nie przejmuje
odpowiedzialnosci za prawidfowe przyklejenie adaptera.

Zastosowanie zgodne z przeznaczeniem
Okucie meblowe SlideLine M przeznaczone jest do zastosowania w meblach zgodnie z EN14749 oraz do zastosowania w ostonietych, suchych
pomieszczeniach wewnetrznych. Okucie w wersji z amortyzacja spetnia wymogi zgodnie z DIN EN 15706 poziom 3.

Dane techniczne

Ciezar drzwi do 30 kg

Formaty drzwi, min. maks.
Szerokos¢, 30x0 mm 1800 mm
Wysokos¢ 450 mm 2000 mm
Max. wysokos¢ H do szerokosci B: H<2B

Przy konstrukeji mebla nalezy zwrdci¢ uwage na to, ze wysokos¢ drzwi przesuwnych nie moze wigksza niz ich podwojna szerokosé. Do tej
relatywnej wysokosci okucie SlideLine M spetnia wymienione wyzej wymogi jakosci i bezpieczenstwa zgodnie z DIN EN 15706.

Indicatie de prelucrare:

@ Montarea cu adeziv a adaptoarelor pe usa de sticla, inclusiv alegerea adezivului adecvat si a metodei de lipire, trebuie sa se facd de catre o
persoana specializata, cu luarea in considerare a caracteristicilor usii. Persoana respectiva trebuie sa se asigure ca lipitura poate prelua in mod
durabil fortele aparute, rezultate ca urmare a utilizarii conforme a produsului SlideLine M. Hettich nu isi asuma raspunderea pentru lipirea
corecta.

Utilizare conforma
Feroneria de mobild SlideLine M este prevdzuta pentru folosirea cu mobilier si utilizarea in spatii interioare protejate, uscate. Versiunea de
feronerie cu amortizor indeplineste standardele conform DIN EN 15706 nivel 3.
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Date tehnice

Greutate usa: pand la 30 kg

Formate usa min. max.
Latime: 300 mm 1800 mm
Indltime: 450 mm 2000 mm
Indltime max. H fata de latime|:  H<2B

In cadrul proiectarii mobilierului tineti cont de faptul ca inaltimea usii glisante nu trebuie sd depdseasca latimea usii inmultita cu doi. Pand la
aceasta inaltime relativa, SlideLine M indeplineste standardele de calitate si de siguranta in conformitate cu DIN EN 15706 mentionate mai
sus.

Vi

y no ucnonk: :
lpuknenBaHne NepexoaHUKa K CTEKNAHHON ABEpLE, BKI0YaA BLIGOP NOAXOAALLEr0 KNeA U METOfa CKNenBaHNA, LOMXKHA BbINONHATL KOMNAHUA,
CneLranu3npylowWwanca Ha aTux pabortax, ¢ y4eTom xapakTepuctvk asepubl. OHa 0643aHa rapaHTUpoBaTb, YTO KNeeBoe CoeanHeHne Gyaet
CnocobHO ANUTENbHOE BPEMA BbIAEPXKUBATL YCUNWA, BO3HUKaOWME B npoLiecce ncnonb3osakua SlideLine M. 3a HapexHoCTb CknenBaxua
komnanus Hettich oTBeTCTBEHHOCTU He HeceT.

Wcnonb3oBanue no HasHa4YeHUto
Me6enbHas thypHuTypa SlideLine M npegycmoTpeHa Ans ucnonb3oBanust B Mebenu v Anst NPUMEHEHNS! B 3aLLMLLEHHBIX, CyXX BHYTPEHHUX NOMELLIEHNSIX.
Bepcus dypHuTypbI ¢ femndepom oTBeyaeT TpebosaHuam crangapta DIN EN 15706 YposeHs 3.

TexHuueckue XapaKTePUCTUKKU

Bec nsepu : 1o 30 kr

Pa3mep asepu MUH. MakKc.
Lnpuna: 300 mm 1800 mm
Bbicota: 450 mm 2000 mm
Make. BbicoTa H K wipuHe B: H<2B

B pamKax KOHCTpy1pOBaHIA Mebenu cnefyeT y4ecTb, YTO BbICOTa Pa3fiBIKHON ABEPY HE OMKHA NPEBbILLATL ABOIAHOI LWMPUHLI ABEpH. []o 3TO
OTHOCUTENbHOI BbICOTHI Cepust SlideLine M oTBeyaeT ykasaHHbIM Bbile TpeboBaHMAM kauecTBa 1 besonacHocTy no ctaHaapty DIN EN 15706.

Upozornenie k spracovaniu:

Zlepenie adaptérov so sklenenymi dverami vratane vyberu vhodného lepidla a postupu lepenia musi byt vykonané odbornikom pri zohladneni
vlastnosti dveri. To ma zaistit, aby lepeny spoj mohol trvalo prenasat sily, ktoré podla stanoveného pouzitia SlideLine M vzniknu. Za spravné
provedenie lepenych spojov nepreberd Hettich zodpovednost.

Pouzitie v sulade s uréenim

Nabytkové kovanie SlideLine M je uréené na pouzitie v nabytku, ktory je v chranenych suchych interiéroch. Verzia kovania s timenim spfﬁa
poZiadavky podfa normy DIN EN 15706 trover 3.

Tehniéni podatki

Teza vrat: do 30 kg

Vormati vrat min. maks.
Sirina: 300 mm 1800 mm
Visina: 450 mm 2000 mm
Max. vyska H k Sirke B: H<2B

Pri konstrukcii nabytku je potrebné pamétat na to, ze vyska posuvnych dveri smie byt maximalne dvojnasobok ich Sirky. Kovanie SlideLine M
splia hore uvedené kvalitativne a bezpecnostné poziadavky podla DIN EN 15706 do tejto podmienenej vysky.

Navodilo za obdelavo:

Nastavke lahko s steklenimi vrati zlepite izkljuéno s primernim lepilom, postopek lepljenja pa mora opraviti specializirani izvajalec ob
upostevanju lastnosti vrat. Ta mora zagotoviti, da lahko zlepljenje trajno vzdrZi obremenitve, ki bodo nastajale ob namenski uporabi SlideLine
M. Za pravilno zlepljenje druzba Hettich ne prevzema odgovornosti.

Uporaba v skladu z dolo€ili
Okovje pohistva SlideLine M je predvideno za vgradnjo v pohistvo in za uporabo v zad¢itenih, suhih zaprtih prostorih. Verzija okovja z blazenjem
izpolnjuje zahteve v skladu z DIN EN 15706 Level 3.

Tahniéni podatki:

Teza vrat: do 30 kg

Formati vrat min. maks.
Sirina: 450 mm 1800 mm
Visina: ; 300 mm 2000 mm
Maks. vidina V do Sirina S: V<2S

Pri pohistveni konstrukcij je potrebno upostevati, da lahko visina drsnih vrat znasa maksimalno dvakratno Sirino vrat. SlideLine M do te relativne
viSine izpolnjuje vse zgoraj omenjene zahteve glede kakovosti in varnosti v skladu z DIN EN 15706.
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Bearbetningsanvisning:

Adaptrarnas limning pa glasdérren samt val av Iampligt lim och limningsforfarande maste genomforas av en auktoriserad fackman under
iakttagande av dorrens egenskaper. Denna ska sdkerstalla att limningen varaktigt klarar de krafter som uppstar vid den dndamalsenliga
anvéndningen av SlideLine M. Hettich dvertar inget ansvar for att limningen utfors korrekt.

Andamalsenlig anviindning
Mébelbeslaget SlideLine M r tillverkat for att anvdndas i mobler enligt EN14749, i skyddade, torra utrymmen inomhus. Den ddmpade
beslagsvarianten uppfyller kraven enligt DIN EN 15706 niva 3.

Dérrvikt: upp till 30 kg

Dorrformat min. max.
Bredd: 450 mm 1800 mm
Hojd: 300 mm 000 mm
Max. héjd H till bredd B: H<2B

Observera, att inom ramen fér mobelkonstruktionen, far skjutdérrens hdjd maximalt motsvara dorrens dubbla bredd. Upp till denna relativa
hojd uppfyller Slide Line M de ovan ndmnda kvalitets- och sdkerhetskraven enligt DIN EN 15706.

Uygulama bilgisi:

@Adaptﬁrﬂn cam kapak ile yapistiriimasi ve kapak dzellikleri dikkate alinarak uygun yapistiricinin ve yapistirma metodunun seciminin, uzman
personel tarafindan yapilmasi sarttir. Uzman personel, yapistirma uygulamasinin SlideLine M {irliniiniin amacina uygun kullaniminda olusacak
kuvvetlere siirekli dayanabilecek derecede saglam olmasini saglamalidir. Hettich, yapistirma uygulamasinin dogru yapilmasiyla ilgili bir
sorumluluk listlenmez.

Amacina uygun kullanim
SlideLine M mobilya aksami, EN 14749 standardina uygun mobilyalar iginde kuru, korunmus i¢c mekanlarda kullanim igin ngoriilmiistiir.
Frenli aksam modeli, DIN EN 15706 Seviye 3 gereksinimlerini yerine.

Teknik ozellikler

Kapak agirhgr: azami 30 kg

Kapak boyutlar min. maks.
Genislik: 450 mm 1800 mm
Yiikseklik: 300 mm 2000 mm

Maks. yiikseklik H ile genislik Borani:  H<2B
Mobilya konstriiksiyonu yapilirken, siirmeli kapagin yiiksekliginin azami iki kapak genisligi kadar olabilecegi dikkate alinmalidir. Bu bagil
yiikseklige kadar SlideLine M, DIN EN 15706 uyarinca yukarida belirtilen kalite ve giivenlik gereksinimlerini yerine getirmektedir.
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BE 450 mm 1800 mm
BE 300 mm 2000 mm
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1285mm* =

148 mm’

DIN EN 12844 - ZP5

1285 mm’

* @ Zinek poniklovany
Nickel-plated zinc
Cinc niquelado
@ Sinkki nikkeldity
@ Zinc nickelé
® Zama nichelata
Q@D Vernikkeld zink
@ Cynk niklowany

Zinc nichelat

@ LIMHK HUKennupoBaHHbIi
@ Zinok poniklovany
@ Cinc plated

& Zink fomicklad

@ Nikelajli Cinko
@ gy
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